

## 20 ÉVES AZ MMSZ!

[Click here to read this review in English.](#)

[Click here to read this review in English.](#)

### Magyarországnak van a legnagyobb szíve

Ezzel a jelmonddal indította útjára a fennállásának 20. esztendejét ünneplő Magyar Máltai Szeretetszolgálat éves ünnepi kampánysorozatát. Az új program első felhívása a hideg télben szenvedő, legrászorulóbb embertársaink megsegítésére irányul: „hogya ki ne hűljenek az emberek”. A programsorozat a következő év során számos új elemmel folytatódik, a társadalom széles rétegeinek aktív bekapcsolódásával.

– Az a nagyfokú és sokrétű támogatás, amellyel nap mint nap szembesülünk, meggyőz bennünket arról, hogy a magyar társadalom szolidáris és messzemenően nyitott a másik ember gondja-baja iránt – nyilatkozta Kozma Imre, a Szeretetszolgálat elnöke. Azt a szlogent, hogy Magyarországnak van a legnagyobb szíve, történelmi események támasztják alá – tette hozzá, majd felidézte az elmúlt 20 esztendő eseményeit.

A keletnémet menekültek befogadása (1989. augusztus), a romániai forradalom (1989. december), valamint a jugoszláviai háború (1991) során végrehajtott nagyszabású segítő- és mentőakcióival a szolgálat kormányzati és társadalmi szervezetek partnerévé vált, és ez azóta is folyamatosan jellemzi a Máltaiak tevékenységét – hangzott el a tájékoztatón.

A szeretetszolgálat központjában tartott tájékoztató egy olyan teremben zajlott, amelynek falán egy óriási szív piroslik. A szívet debreceni önkéntesek – idősek és gyerekek – varrták több száz, ún. patchwork-technikával készített kis szívből. De ennél százszor nagyobbra is készülnek – hogy hol és hogyan, az egy későbbi akció része.

Az adakozó kedv ma is intenzíven működik, ha hiteles ember kéri az adományt, és ha a jótékonykodók meggyőződnek róla, hogy az adomány megfelelő célra megy, majd célba is ér – hangzott el. Annak ellenére így van ez, hogy az utóbbi években esetenként mintha csak a pénzről szólna mindez, és nem az emberről. A gazdasági válság ugyanakkor egyáltalán nem indokolhatja, hogy az egymásra való odafigyelés, a szociális rendszer szükségszerűen hiányt szenvedjen – mondta Kozma Imre atya.

A Szeretetszolgálat köszönettel fogadja valamennyi jószándékú magánszemély, szervezet és cég partnerségét az előtte álló ünnepi esztendőben. Most abban kérik mindenki támogatását, hogy a közelgő tél folyamán az utcán didergő vagy pénztelenségük miatt fűtetlen lakásukban meghúzódozó, sok esetben fagyhalálra ítélt embertársaink életét megmenthessék. Mindez különösen is kapcsolódik november 11-hez, Szent Márton püspök ünnepéhez. Szent Márton már fiatalon példamutatóan fordult a szegények felé. Egy hideg télen, hogy egy didergő koldust megmentse a haláltól, katonaként egyetlen köpenyét kardjával kettéhasította, és annak felét a koldus vállára terítette.

Az adományokat – takarókat, meleg ruhát, és minden más eszközt illetve forrást, ami segíthet a Máltaiak céljainak elérésében – 350 magyarországi Máltai Ponton fogadják köszönettel.

[Kozma Imre atya üzenete](#)

**Kapcsolódó hivatkozások:**

[MR1-Kossuth Rádió](#) [Magyar Kurír](#) [HíreXtra](#)

[Lánchíd Rádió](#) [Duna TV](#)

[WebRádió](#) [További megjelenésekhez kattintson ide!](#)